



„... légy erős és bátor. Ne félj, és ne rettegj, mert veled van Istened, az ÚR mindenütt, amerre csak jársz.” (Józs 1,9)

A Hódmezővásárhely - Ótemplomi Református Egyházközség
Igehirdetője, 2025. január 1. Újév

Bevonulás, orgona előjáték *(gyülekezet áll):*

Apostoli köszöntés *(gyülekezet áll)*¹: „**Ó, URunk, mi URunk! Mily felséges a te neved az egész földön, az égen is megmutattad fen-ségedet!**” „**3Kegyelem nektek és békesség Istentől, a mi Atyánk-tól és a mi URunk Jézus Krisztustól...**”² **Ámen.** Szeretettel kö-szöntjük mindazokat a Hódmezővásárhelyi Református Ótemp-lomból, akik hallgatják, nézik újévi istentiszteletünket 2025. január 1-én. Az istentisztelet írott anyaga a gyülekezet honlapján <https://vasarhelyiotemplom.hu/otemplomi-istentisztelet/> nyomtatott formában is letölthető.

Az alkalomról: „Velünk a szabadító Isten. Az újév ünneplése az egyházi hagyományban viszonylag késői, mivel a naptárak pontat-lansága miatt az újév kezdete folyamatosan tolódott, majd néhány év múlva visszarendeződött. Ez az állapot csak a 365 napos felosz-tású év bevezetésével változott meg, s lett könnyen kiszámíthatóvá, addig bizonytalan volt az évkezdés napja. A karácsony ünneplését az egyház a téli napforduló után tartotta meg, és az újév napjának fixálódását követően az újév nagyjából a nyolcadnapra esett, ezért Jézus névadásának, azaz körülmételésének napjaként lett ismertté. A Jézus név és a Józsué név értelme összecseng, Isten szabadítását, népével való jelenlétét jelentette, az új kezdetet és a honfoglalást. Az

¹ 2025. 1. hetének zsoltára: Zsolt 8,2-3

² Gal 1,3 és/vagy Róm 1,7

egyházi évben a karácsony, Jézus születésének ünneplése az inkarnáció fölötti örömezzéssel telt, az újév ünneplése már azt is hangsúlyozta, hogy a Szabadító folyamatosan jelen van.”³

Kezdőének (gyülekezet áll): Istentiszteletünk kezdetén fennállva énekeljük a **439. dicséret 1. versét**. A 439. dicséret 1. verse így kezdődik: „Ez esztendődt megáldjad, / Ez esztendődt megáldjad / Kegyelmedből, Úr Isten!”

Főének (gyülekezet ül): Helyünket elfoglalva, énekeljük a **437. dicséret 1-3. verseit**. A 437. dicséret 1. verse így kezdődik: „Úr Isten, ki minket sok áldásiddal töltél be, Ez új esztendővel jó kedved ne szakaszd félbe!...”

Fohász (gyülekezet áll): Fennállva fohászokdjunk: „**3Gyermekek és csecsemők szája által is építéd hatalmatod ellenfeleiddel szemben, hogy elnémítsd az ellenséget és a bosszúállót.**”⁴ Köszöntelek Titeket az elhívottakat, akiket az Atya Isten szeretett, és Jézus Krisztus megváltott és a Szentlélek Isten megszentelt: kegyelem, irgalom, békesség és szeretet adassék nektek bőszégesen.⁵ Ámen.

Lekció (gyülekezet áll): Halljátok az Igét a **Józs** könyve **1. fejezet, 1-9. verseiből** olvasom Isten igéjét:



„ Isten parancsa és ígérete Józsúának

1¹Mózesnek, az ÚR szolgájának halála után ezt mondta az ÚR Józsúának, Nún fiának, Mózes szolgál-

³ IÉ 2025/1. 12. old.

⁴ Zsolt 8,3

⁵ 1Tim 1,1-2 szabad idézete

jának: ²Mózes, az én szolgám meghalt. Most azért indulj, kelj át itt a Jordánon, te és ez az egész nép arra a földre, amelyet Izráel fiainak adok. ³Nektek adok minden helyet, amelyre lábatokkal léptek, ahogyan megígértem Mózesnek. ⁴A puszától és a Libánontól a nagy folyamig, az Eufrátesz folyamig, nyugat felé pedig a Nagy-tengerig a ti területek lesz a hettiták egész országa. ⁵Senki sem állhat ellened egész életedben. Veled leszek, ahogyan Mózessel is velem voltam. Nem hagylak magadra téged, és nem hagylak el. ⁶Légy erős és bátor, mert te teszed ezt a népet annak az országnak az örökösévé, amelyről megesküdtem atyáiknak, hogy nekik adom. ⁷Csak légy erős és igen bátor, tartsd meg és teljesítsd mindenben azt a törvényt, amelyet Mózes, az én szolgám parancsolt neked. Ne térj el attól se jobbra, se balra, hogy boldogulj mindenütt, amerre csak jársz. ⁸Ne hagyd abba ennek a törvénykönyvnek az olvasását, arról elmélkedj éjjel-nappal, őrizd meg és tartsd meg mindazt, ami ebben meg van írva. Akkor sikerrel jársz utadon, és boldogulsz. ⁹Megparancsoltam neked, hogy légy erős és bátor. Ne félj, és ne rettegj, mert veled van Istened, az ÚR mindenütt, amerre csak jársz." Ámen.



Prófétai Imádság (*gyülekezet áll*): A kegyelem Istene tegye áldottá az Ő Igéjét, hogy Krisztus beszéde lakozzék bennünk gazdagon, és sok gyümölcsöt teremjünk az Ő dicsőségére. Jöjjetek, hajtsuk meg fejünket és fennállva közösen fennhangon imádkozzuk el énekeskönyvünk 925. oldalán található karácsonyi imádságot:

Életünk Ura, Te voltál hajlékunk
nemzedékről nemzedékre.
Mielőtt megszülettünk volna,
mielőtt a világ alapjait megépítetted,
hatalmaddal és szeretetteddel

bölcsen elrendelted üdvösségünket
Jézus Krisztusban, a Te szent Fiadban.
Életünk, mint a múltó álom,
éveink száma oly kevés a Te szemeidben.
Napjainkat hiábavalósággal töltjük,
éveink céltalanul múlnak el.
De a Te hűséged nemzedékről nemzedékre megmarad,
öröktől fogva mindörökké vagy, Urunk.
Könyörülj a Te szolgáládon,
hogy az elmúltak emléke ne rettentse meg szívünket!
Térj vissza, Urunk,
hogy sorsunkban a Te bölcs akaratod teljesüljön be!
Tégy egyé a szeretetben,
hogy kezünk munkája állandó legyen,
és mulandó életünkön kiábrázolódjon a Krisztus!

Az Ő nevében kérünk, hallgasd meg imádságunkat! Ámen!

Bűnbocsánat-hirdetés, feloldozás⁶ (gyülekezet áll): „⁴Ha látom az eget, kezéd alkotását, a holdat és a csillagokat, amelyeket ráhelyeztél, ⁵micsoda a halandó – mondom –, hogy törődsz vele, és az emberfia, hogy gondod van rá? ⁶Kevéssel tetted őt kisebbé Istennél, dicsőséggel és méltósággal koronáztad meg. ⁷Úrrá tetted kezéd alkotásain, mindent a lába alá vetettél: ⁸a juhokat és marhákat mind, még a mezei vadakat is, ⁹az ég madarait, a tenger halait, amelyek a tenger ösvényein járnak. ¹⁰Ó, Urunk, mi Urunk! Mily felséges a te neved az egész földön!” Ámen.

⁶ Zsolt 8,4-10

Igehirdetés előtti ének (gyülekezet ül): Énekeljük a **441.** dicséret **1-4.** verseit. A 441. dicséret 1. verse így kezdődik: „*Dicsérjük Istent e mai napon, / Nagy tiszta szívvel a mi Urunkat...*”

Textus (gyülekezet ül): Hallgassuk meg Isten Igéjét, amelynek alapján az Ő Szentlelkének segítségül hívásával szólni kívánok közöttek, és amely írva található **Józs** könyve **1.** fejezetének, **9.** versében a következőképpen:



„ ... légy erős és bátor. Ne félj, és ne rettegj, mert veled van Istened, az ÚR mindenütt, amerre csak jársz.”
Ámen.

Igehirdetés (gyülekezet ül):

Kedves Testvérek!

Boldog újévet kívánunk mindannyiunknak! Isten adjon erőt ennek az esztendőnek a napjaihoz.

Az ajánlott igével kapcsolatban egy nagyon személyes élményemmel szeretném kezdeni a szolgálatomat. Ugyanis ez az egész fejezet és benne a választott mondat - légy erős és bátor - életem vezérigéjévé vált. Nem én választottam, hanem úgy kaptam. A történet 1983-ban, egy februári napon kezdődött. Abban az időbe február vége volt az utolsó dátum, amikor egy érettségiző diáknak el kellett döntenie, merre megy tovább a gimnáziumi tanulmányait követően. Jól emlékszem ez egy szerdai nap volt, ugyanis szerdánként a kollégium menzáján sült csirkeszárnyakat adtak a debreceni kollégium tápintézetében. A hatodik óra a második emeleten református hittanóra volt, Dr. Rózsai Tivadar vallástanár lelkipásztorral. Az óra

végén mindenki rohant le a kollégium alagsorában lévő étkezdében, hogy minél hamarabb jusson a mennyei falatokhoz. Engem végzős negyedikos diákot, Tivadar bácsi - ahogy szólítottuk - visszatartott. A folyosó ablakánál a radiátor előtt nekem szegezte a kérdést: hová fogok menni továbbtanulni? Ott én a tengerészetről, majd az orgonajavításról beszéltem és végül megszólított, miért nem megyek a teológiára? Gazdag tárházát hoztam fel az indokoknak. Családomban három lelkipásztor volt, és az akkori püspök borzalmas volt. A válaszokra nem emlékszem, de mindegyiket megcáfolta és bizony néhány napig meglehetősen zavart lelkiállapotot okozott a beszélgetésünk, de végül a budapesti teológiát írtam be továbbtanulási helyként február végén. Miután ez megtörtént, a rossz érzésem nem múlt el, mert a lelkiismeretfurdalásom fő oka az volt, hogy lelkipásztor gyermekként a Szentírást még el sem olvastam teljes egészében. Micsoda szégyen – így fogok a teológiára menni? Így elkezdtem olvasni az elejétől fogva. Eleinte lelkesen, napi több fejezetet olvasva, azután a lelkiismeret gyengülni kezdett, hol egy fejezetet, hol többet, hol kimaradt egy-egy nap. Jött az érettségi, a bankett, a nyári szünet, a felvételi szeptemberben pedig a teológia tanévnyitója, végül beköltözés a kollégiumba. Jól emlékszem az első este, már elég fáradtan, az ágyba bújva, még magam által szabott kötelezettségemnek eleget tettem. Ekkora Józsué könyve első fejezetéig jutottam el. Elolvasom az első fejezetet és annak az utolsó mondata így hangzott: „Csak légy erős és bátor!” – szöveget ütött a fejemben. Elolvasom még egyszer és rádöbbenek, hogy többször is előfordul ez a mondat a Bibliában. Magamban gondolkodom, hogy ez nekem szól. Ez nem lehet másképpen első nap a teológián, valami újnak a kezdetén ez a

mondat csak nekem szólhat. Hogy lehet az, hogy rendszertelenül olvasva is a Szentírást, az első nap ezt a bátorítást kapom. – Hát így került hozzám ez a mondat és valószínűleg lelkipásztori szolgálatomat, életemet is végig fogja kísérni. Azóta 42 év telt el és fényességéből ez a néhány perc semmit sem halványult el. Mit is jelenthet ez a mondat, csak légy erős és bátor?

Nyilván katonai parancsnokot választ ki Isten. Ez a mondat akár katonai alakulatok címer jelszava is lehetne. Valóban csatákon, küzdelmeken keresztül kellett elfoglalni az Isten által megígért földet. Azonban nem lehetett nehezebb vagy akár könnyebb a megelőző korszak Józsué korszakánál. Józsué nem briliáns hadsereg tábornokként vonul be Izráel történetébe – pedig lehet, hogy egyébként az is volt. Nekem ez a mondat inkább a hűségre vonatkozik. Miközben az ismeretlen felé megy az ember élete, aközben hűségesen, erősen bátran kitartóan megmarad az elküldő személy mellett. Annál is inkább, mert a Bibliában leginkább olyan emberekre ismerhetünk fel, akik inkább gyengék és erőtlenek. A bibliai emberek számára mindig embert próbáló feladatokat kellett elhordozni és elviselni, és bizony sokszor alulmarad az ember. Mintha az olimpiák jelmondata magasodna ki belőle: citius, altius, fortius – gyorsabban, magasabbra, erősebben!

Nekem inkább nyugodtságot, biztonságot jelent ez a bátorítás. Egyáltalán vállalást, megmaradást, hűséget.

Szükség is van rá. Néhány héttel ezelőtt beszéltem már róla, amit most újra megerősítek. 1983-ban más volt a református egyház, mint 2023-ban. Csak negyven év és persze lelkipásztorok, gyülekezetek, struktúra, mind megvolt és talán nem is sokat változott. Mégis a

helyzetünk, a környezetünk, a kihívásokra adott válaszaink – azok merőben mások lettek. És ez bizonyosan így lesz a következő negyven évben is. Nem mi vagyunk erősek, hanem Isten tesz bennünket, ha kell erősekké és bátrakká. Ő lesz velünk a következő esztendőben csatáink megvívásában! Ámen.

Ráfelelő ének (*gyülekezet ül*): Válaszoljunk Isten igéjére és énekeljük a 438. dicséret 1-5. verseit. A 438. dicséret 1. verse így kezdődik: „Áldjuk a nagy Isten jóságát, / Magasztaljuk irgalmasságát;...”

Imádság (*gyülekezet áll*): Most, mielőtt megtérnénk hajlékunkba, jertek, emeljük fel szívünket Istenhez és adjunk hálát velünk közölt kegyelmességéért ekképpen:



Ámen.

Úri imádság (*gyülekezet áll*): Közösen fennhangon mondjuk az Úrtól tanult imádságot:

MI ATYÁNK, AKI A MENNYEKBEN VAGY, SZENTELTESSÉK MEG A TE NEVED, JÖJJÖN EL A TE ORSZÁGOD, LEGYEN MEG A TE AKARATOD, AMINT A MENNYBEN, ÚGY A FÖLDÖN IS. MINDENNAPI KENYERÜNKET ADD MEG NEKÜNK MA, ÉS BOCSÁSD MEG VÉTKEINKET, MIKÉPPEN MI IS MEGBOCSÁTUNK AZ ELLENÜNK VÉTKEZŐKNEK, ÉS NE VÍGY MINKET KISÉRTÉSBE, DE SZABADÍTS MEG A GONOSZTÓL, MERT TIED AZ ORSZÁG, A HATALOM, ÉS A DICSŐSÉG MINDÖRÖKKÉ. ÁMEN. (Mt 6,9-13)

Adakozásra felhívás (*gyülekezet áll*): „Ismeritek a mi Urunk Jézus Krisztusnak jótéteményét, hogy gazdag lévén, szegényvé lett éretetek, hogy ti az ő szegénysége által meggazdagodjatok.”⁷

Hirdetések (*gyülekezet ül*): Helyünket elfoglalva hallgassuk meg a hirdetéseket!

Anyakönyvi híreink

Keresztelés:

1	Lakatos Olivér	05.23	22	Baja Mira Olívia	08.11
2	Gajdán Gábor	03.17	23	Fodor Flóra Zita	07.07
3	Gajdán Norbert	03.17	24	Fodor Marcell	07.07
4	Dantesz Emma	04.18	25	Fodor Zsombor	07.07
5	Szilágyi Lotti	04.28		Nagygyörgy Léna	07.14
6	Fulai László Noel	05.26	26	Eliza	
7	Rostás Elena Lana	05.26	27	Majsai Lili	08.04
8	Rostás Luna Eloiz	05.26	28	Majsai László	08.04
9	Buzási Hanna Barbara	05.12	29	Majsai Elizabet	08.04
10	Bácsván Zoltán ifj.	05.12	30	Budai Máté	07.21
11	Papp Vanda	05.09	31	Dudás Csaba	08.25
12	Seres Ágnes	05.12	32	Bjelik Dalma	08.25
13	Sziver Viktória	05.12	33	Tomori Zétény	10.06
14	Mucsi Bora	05.19		Kotormán Anna	08.04
15	Doba Gréta	05.12	34	Zsolna	
16	Elek Bence	05.12	35	Égető Anna Róza	09.22
17	Joó Nóra Anna	05.12	36	Arany Boróka	09.01
			37	Galli Edina	08.18
			38	Józsa Luca	10.06

⁷ 2Kor 8,9

18	Kenéz Jázmin	05.12	39	Józsa Dorka	10.06
19	Molnár Magnólia Emma	08.11	40	Kádár Konrád	10.20
20	Nagy-Győri Emília Lili	08.11	41	Nagy Zoé Regina	10.20
21	Csillag Dominik Tamás	07.28			

2023-ban megkereszteltünk 45 főt, 28 nőt és 17 férfit, (41 fő gyermeket, 4 főt) 2024-ben csökkent a kereszteltek száma, 41 fő vette fel a keresztséget, 14 férfi és 27 nő. (39 fő gyermek és 2 fő felnőtt volt.)

Konfirmáció:

1	Soós Adél Villő	03.28	27	Kenéz Jázmin	05.12
2	Bácsván Zoltán ifj.	05.12	28	Kispál Marcell Vendel	05.12
3	Balázs János	05.12	29	Kiss Bátor Koppány	05.12
4	Balázs Viktória	05.12	30	Kotormán Barka Ilona	05.12
5	Balog Rebeka	05.12	31	Kovács Anna	05.12
6	Bánfi Tamás	05.12	32	Kovács Mátyás	05.12
7	Bera Lina Franciska	05.12	33	Majsai Attila	05.12
8	Berezvai Gréta	05.12	34	Manzák Rebeka	05.12
9	Buzás Bálint Bende	05.12	35	Markó- Martonosi Zovát	05.12
10	Buzási Hanna Barbara	05.12	36	Mucsi Nóra	05.12
11	Csenterics Izabella	05.12	37	Nagy Gábor	05.12
12	Dékány Anna	05.12	38	Nagygyörgy Botond Imre	05.12
13	Doba Gréta	05.12	39	Nowak Dominika	05.12
14	Dombi- Kiss Botond	05.12	40	Pásztor Zsombor	05.12
15	Donka Emili	05.12	41	Rácz Miklós	05.12
16	Dora- Tóth Péter	05.12	42	Sándor Janka Emese	05.12
17	Égető Sándor	05.12	43	Sárosi Áron	05.12
18	Elek Bence	05.12	44	Schleifer Máté	05.12
19	Elek Bíbor Viktória	05.12	45	Seres Ágnes	05.12
20	Erdős Marcell	05.12	46	Szabó Nóra Beáta	05.12

21	Farkas Zalán	05.12	47	Sziver Viktória	05.12
22	Győri Rézi Anna	05.12	48	Varga Róbert	05.12
23	Hegedűs Hanna Sára	05.12	49	Varga Szabolcs	05.12
24	Hernádi Csenge	05.12	50	Vata Luca	05.12
25	Hernádi Hanna	05.12	51	Mucsi -Vörös Henrietta	05.19
26	Joó Nóra Anna	05.12	52	Galli Edina	08.18

2023-ban konfirmációi fogadalmat tett 56 lélek, ebből 25 nő és 31 férfi, (49 fő fiatal, 7 fő felnőtt). 2024-ben konfirmációi fogadalmat tett 52 lélek, ebből 29 nő és 23 férfi (50 fiatal és 2 felnőtt).

Házasságkötés

- 1 Ádir Róbert és Kiss Dóra 2024.04.20
- 2 Kotormán Viktor és Lázár Csilla 2024.05.25
- 3 Molnár Márk és Németh Kata dr.2024.10.04.

2023-ben 9 pár kötött házasságot. Ebből 3 pár a gyülekezőnk tagja. A 9 párból 2 pár más felekezeti valláshoz tartozik, 6 pár pedig vegyes vallású volt. 2024-ben 3 pár kötött házasságot. Ebből 2 pár gyülekezőnk tagja. A 3 párból 1 pár más felekezeti valláshoz tartozik, 2 pár vegyes valláshoz tartozik. Áldást kívánunk a házasságkötésekre!

Temetés

- 1 Marton Gáborné 1. 8.
- 2 Dudás Jánosné 1. 8.
- 3 Vízi Imréné 3. 1.
- 4 Banga János Imre 4. 26.
- 5 Mucsi István 5. 16.
- 6 Kőrösi Lajosné 5. 17.

7	Szóke Lászlóné	5. 28.
8	Varró Tibor	6. 4.
9	Török Ferenc	6. 11.
10	Bera Sándor Józsefné	7. 29.
11	Szrnka Mihály	8. 9.
12	Rébék Zoltán	8. 13.
13	Bálint Istvánné	8. 8
14	Dr. Vas István Jánosné Dr. Bartucz Lídia Anna	9. 2.
15	Víg Áronné	10. 22.
16	Nagy Sándor	10. 31.
17	Tóth Sándorné	11. 15.

Vigasztalást kívánunk a gyászban járóknak! 2023-ban eltemettünk 16 főt, 7 férfi és 9 nőtestvérünket. 2024-ben eltemettünk 17 főt, 7 férfi és 10 nőtestvérünket. A nevek között olvashatunk olyanokat, akik gyülekezetünk aktív tagjainak sorából távoztak, jelenlétük hiánya a mai napig fájó közösségünknek!

Bevételek		
Költségvetési cím	Előirány- zat	Teljesí- tett
I. EGYHÁZFENNTARTÓI JÁRULÉKOK	7 871 000	8 591 400

Bevételek		
Költségvetési cím	Előírány- zat	Teljesí- tett
II. PERSELYPÉNZEK		
II. 1. Gyülekezeti (templomi)perselypénzek		
II.1.1. Ótemplomi perselypénz	3 063 000	2 960 855
II.1.2. "Szőnyis" perselypénz	771 000	664 180
II.1.3. "Bethlenes" perselypénz	224 000	197 995
II.1.4. "Kertvárosi" perselypénz	289 000	216 775
II.1.5. "Aranyossy" perselypénz	24 000	82 820
II. 1. Gyülekezeti (templomi) persely- pénzek összesen	4 371 000	4 122 625
II. 2. Nem templomi perselypénzek	890 000	689 980
II. 3. Tarjáni perselypénzek	263 000	243 810

Bevételek		
Költségvetési cím	Előirány- zat	Teljesí- tett
II. PERSELYPÉNZEK összesen	5 524 000	5 056 415
III. ADOMÁNYOK		
III. 1. Isten dicsőségére	2 219 000	1 342 490
III. 2. Úrvacsorai jegyekre	20 000	3 000
III. 3. Legátumok adományai	20 000	0
III. 4. Céladományok	2 777 000	2 074 305

1. Anyakönyvi híreink:

a) **Keresztelés:** Ezen a héten nem volt

b) **Temetés:** Ezen a héten nem volt.

c) **Házasságkötés:** Ezen a héten nem volt.



d) Születésnap: Szeretettel köszöntjük nyilvántartásunk szerint az **el-múlt héten** születésnapjukat ünneplőket. Isten éltesse őket!
 „³⁴De szeretetemet nem vonom meg tőle, és nem csalom meg, mert hűséges vagyok.”⁸



Balázs Barbara	12.23	Fulainé Asztalos Szilvia	12.26
Balogh Árpádné	12.23	Oláh Kende Máté	12.26
Balogh Gabriella	12.23	Papdi Nándor	12.26
Barta Gergő	12.23	Nagy Mária Katalin	12.27
Fejes Imréné	12.23	Papp Máté	12.27
Korcsik Levente Ádám	12.23	Spissák Dalma	12.27
Kürtösiné Földesi Erzsébet	12.23	Szabó Kincső	12.27
Tódor Brigitta	12.23	Szőke-Török Anikó	12.27
Tódor Erzsébet Krisztina	12.23	Benkő Nóra	12.28
Tódor Péter	12.23	Galambos Zsuzsanna	12.28
Udvari Felícia Kitti	12.23	Madai Melinda	12.28
Bánvölgyi Bendegúz	12.24	Nagyari Noémi	12.28
Farkas Csaba	12.24	Rácz Botond László	12.28
Juhász Sándor	12.24	Benyhe-Kis Jánosné Tóth	12.29
Varga Bea	12.24	Olívia	12.29
Varga Nóra	12.25	Csanki Csanád	12.29
Barna Szilveszter	12.26	Juhász Beáta	12.29
Bozsér Eszter	12.26	Minik Adrienn Bernadett	12.29
Égetőné Nagygyörgy Teréz		Salgó Ágnes	12.29
Sára	12.26		

⁸ Zsolt 89,34

2. Gyülekezetünk hírei:

➤ Megjelent a **2024. évi Üzenet újságunk**, amelyet az elmúlt napokban minden általunk ismert címre eljuttattunk. (Ha valaki nem kapott, kérjük, jelezze!) Az újsággal együtt az áldozatos borítékot is megküldtük, amely emlékeztet bennünket **egyházfenntartói járulékos áldozatvállalásunkra!**

➤ **GYERMEKISTENTISZTELET minden vasárnap 9:30 órakor** a gyülekezeti teremben (Zrínyi utca 5.). Bibliai foglalkozást tartunk **3-8 éves korosztály számára**. Leginkább óvodásokat várunk, de szívesen látunk 1. és 2. osztályos kisiskolásokat is! Szeretné, hogy a gyermeke, unokája találkozhatson Isten szeretetével és Jézus erejével? Ismer és hívogatni szeretne a templomba egy kisgyermekes családot? Kereszteltek? Várjuk őket! Benák Flóra, Kun Ildikó, Varga Dóra Sarolta, Nagy Balázs Tamás és Nagyné Börzsönyi Judit. Kérdés esetén bátran keressenek minket személyesen, vagy e-mailben a borzsonyi.judit@gmail.com címen, esetleg Facebook Messengeren (Börzsönyi Judit). Jézus mondja: „*Engedjétek hozzám jönni a kisgyermekeket...*” (Lk 18,16)

➤ **Dombormű készül** presbitériumunk kezdeményezésére **Dr. Cseszkó Gyula** orvos és felesége Eörhalmi **Hadady Emma** Róza mártírhalálának 80. évfordulója emlékére. A **Kotormán László szobrászművész** által formálódó alkotás megvalósításához várjuk gyülekezeti tagjaink **adományait** készpénzben a Lelkészi Hivatalba, vagy átutalással a **Hódmezővásárhely Ótemplom** számlájára: **11735067-20056821**. Közlemény: „*Cseszkó dombormű.*”

4. állandó gyülekezeti alkalmaink:

- a) Vasárnap 8³⁰ **istentisztelet Tarjában** (Malom utca 15.)
- b) Vasárnap 9³⁰ **istentisztelet az Ótemplomban** (Szőnyi u).
- c) Vasárnaponként 11⁰⁰ órától **iskolai istentiszteletek**: minden hónap első vasárnap Aranyossy, második vasárnap Kertvárosi,

harmadik vasárnap Bethlenes, az utolsó vasárnap Szőnyis alkalom.

- d) Hétfő 17⁰⁰ - minden hónap első hétfőjén - **ökumenikus imaóra**, mindig változó helyszínekkel.
- e) Hétfő 16⁰⁰ - kivétel hónap első hétfője - **imaóra** a Gyülekezeti Teremben.
- f) Hétfő 18⁰⁰ - minden hónap első hétfőjén - **presbiteri bibliaóra** a Gyülekezeti teremben.
- g) Kedd 18⁰⁰ **férfikör** kéthetente, - minden páros héten - a Gyülekezeti Teremben.
- h) Kedd 17⁰⁰ **női kör** kéthetente, - minden páratlan héten - a Gyülekezeti Teremben.
- i) **2025.01.08.-án szerdán 14³⁰ lesz az első találkozás** az újévben és onnantól - minden páros héten - Szerdán 14³⁰ -kor fog kezdődni a **bibliaóra** a Nyugdíjas Lakóparkban. A bibliaórán szívesen várjuk a környéken lakó idősebb, illetve mozgásukban korlátozott gyülekezeti tagokat.
- j) Csütörtök 16⁰⁰ **hétközi istentisztelet** az Ótemplomban.
- k) Péntek 17³⁰ **ifjúsági bibliaóra** a Gyülekezeti Teremben.
- l) **Hivatali órák:** Lelkészi Hivatal: Zrínyi u. 5. sz. alatt: hétfő, kedd, csütörtök: 9.00 – 16.00; péntek: 9.00 – 14.00; SZERDA SZÜN-NAP. A Lelkészi Hivatalt telefonon⁹ és e-mailen¹⁰ is el lehet érni. Akinek kérése van, valamilyen ügyben segítségre szorul, az kérjük, keressen bennünket!



5. Adományaink:

- a) **Fenntartói járulék, persely- vagy egyéb adományok befizetése** hétköznapokon ügyfélfogadási időben, a Lelkészi Hivatalban,

⁹ Ótemplomi lelkeszi hivatal: 62/241-817 vagy: 30/326-0418

Bán Csaba lelképásztor: 30/695-4254

¹⁰ hodmezovasarhely-otemplom@reformatus.hu

vagy bankszámlára utalással a gyülekezet **11735067-20056821** számú bankszámlájára.

- b) **Fenntartói járulék minimum összege 2024-ben:** Egyházfenn-
tartói járulék évente legalább egyszer fizetendő az egyháztagok
részéről, melynek összegét mindenki saját maga határozhatja
meg. A 27/2024 (03.27.) sz. presbiteri határozat szerint a **Presbi-
térium javaslata**, hogy az áldozatvállalás mértéke **2024. évben
legalább éves nettó jövedelmük** (fizetésük, nyugdíjuk, bevéte-
leik, stb.) **1%-a legyen.** A Presbitérium köszönetet mond mind-
azoknak, akik az Egyházközség fenntartásában részt vállalnak,
örvendetesen állapítja meg, hogy növekszik azon egyháztagok
száma, akik **havi rendszeres átutalással, vagy készpénzes befi-
zetéssel** támogatják az Ótemplomi Református Egyházközség
fenntartását, ezzel elősegítve a kiegyensúlyozottabb gazdálko-
dást. Minden 18. évet betöltött egyházfenntartói járulék jogcí-
men befizető gyülekezeti tag a soron következő évben a válasz-
tói névjegyzékbe kerül, függetlenül a befizetett összeg mértéké-
től.
- c) **Alapítványunk:** Kérjük, támogassa **adományával a Hódmező-
vásárhely Ótemplom Alapítvány** hitéleti, kulturális, nevelő
munkáját. Adószám: 18477807-1-06. Bankszámla szám:
11735067-20057107 KÖSZÖNJÜK!

6. Iratmisszió:

- a) Hétvégi istentiszteletünk a szokott rend szerint az **Üzenet igehir-
dető lapon** írásban is elérhető, illetve a gyülekezetünk honlap-
járól **letölthető!** Heti igehirdető lapunkat újság formájában
azoknak a gyülekezeti tagoknak címére juttatjuk el, akik ezt
igénylik! Elvisszük postaládájába a lapot, ha azt a Lelkészi Hi-
vatal telefonszámán (a nevet és a címet jelezve) kéri. Köszönjük
az újság terjesztésében nyújtott segítséget!

- b) A lépcsőfeljáró alatti iratmissziókban megvásárolható, a Hódmezővásárhelyi Helyőrségi Zenekar „*Vásárhely kővel van kerítve...*” című **CD lemeze**, a Magyarországi Református Egyház **Kálvin János Kiadó több kiadványa** mellett a hetente megjelenő **Reformátusok lapja**, a **Biblia** revideált új fordítása (RUF 2014), és a **Református Énekeskönyv** (RÉ21).

A **Biblia digitális változata** a <https://abibliamindenkie.hu/uj> linken, a **Református Énekeskönyv digitális változata** pedig a <https://enekeskonyv.reformatus.hu/digitalis-reformatus-enekeskonyv/> is elérhető.

- c) A „*Bethlen 300 – Iskola a hazában*” című **református iskolatörténeti tanulmánykötetünk 2000 forintos áron** megvásárolható a Lelkészi Hivatalban, az Óteplomban, valamint a Bethlen-gimnáziumban.

7. Média:

- a) Az istentiszteleteinket a **YouTube** csatornánkon¹¹ **ÉLŐ**-ben követhetik, illetve utólag is megtekinthetik.
- b) Honlapunkon <https://vasarhelyiotemplom.hu/> gyülekezetünk és intézményeink egyéb elérhetőségei is megtalálhatók, és megnyithatók.

Záró ének (*gyülekezet ül*): Istentiszteletünk végén előbb énekeljük a **289. dicséret 1-6. verseit**, majd nemzeti imádságunkat, a himnuszt, és végül úgy vegyük Isten áldását. A 289. dicséret 1. verse így kezdődik: „*Ó, maradj kegyelmeddel mivélünk, Jézusunk, ...*”

Himnusz (*gyülekezet áll*):

¹¹ <https://www.youtube.com/channel/UCfb5dBrfP7sTsfWbAZf1Xw>

Áldás (*Bán Csaba, gyülekezet áll*)¹²: „Annak pedig, a ki véghetetlen bőséggel mindeneket megcselekedhetik, feljebb hogyanem mint kérjük vagy elgondoljuk, a mi bennünk munkálkodó erő szerint, Annak légyen dicsőség az egyházban a Krisztus Jézusban nemzetiségről nemzetségre örökkön örökké. Ámen!”

Kivonulás, zongora utójáték

Üzenet - A Hódmezővásárhely-Ótemplomi Református Egyházköztség hivatalos igehirdető lapja és értesítője.
Adószám: 19982201-1-06 **Számla szám:** OTP Bank Rt. 11735067 -20056821. Az igehirdető lap megjelenik minden vasárnap, az értesítő esetenként. Alapította és szerkeszti Bán Csaba lp. **Szerkesztőség:** 6800 Hódmezővásárhely Zrínyi u. 5.
Honlap: www.vasarhelyiotemplom.hu. **E-mail:** hodmezovasarhely-otemplom@reformatus.hu **Tel:** 62/241-817 és 06/30/326-0418, vagy 06/30/695-4254. Saját **YouTube** csatorna: [VasarhelyiOtemplom](https://www.youtube.com/VasarhelyiOtemplom)

¹² Ef 3,20-21